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Organizační informace k promocím na FŽP 
 
 

 
 
 

 Absolventi se dostaví dle harmonogramu (seznam bude zveřejněn na 
internetu dne 4. června 2019) 1 hod před vlastní promocí k nácviku 
promočního aktu ve slavnostním oděvu na druhé nádvoří zámku v Kostelci 
nad Černými lesy ke vchodu vpravo. Následně bude vchod uzavřen a pro 
hosty bude vchod otevřen 30 minut před začátkem promoce. 10 minut 
před začátkem promoce bude hlavní vchod z důvodu důstojného průběhu 
promočního aktu opět uzavřen. Absolvent, který potvrdí na studijním 
oddělení FŽP účast na promoci, obdrží 4 vstupenky pro hosty. Vstupenku 
předloží host při vstupu do zámku. Vstupenky jsou nepřenosné a jsou 
určeny pouze pro hosty studenta, který je na vstupence uveden. Promoce 
budou probíhat v reprezentativních prostorách renesančního zámku 
v Kostelci nad Černými lesy v Rytířském sále, jehož kapacita je s ohledem 
na historický charakter budovy omezena na 4 vstupenky pro hosty. Bez 
platné vstupenky nebude umožněn vstup. Děkujeme za pochopení.  

 Absolventi, kteří budou mít promoci v talárech (seznam bude zveřejněn 
na internetu dne 4. června 2019), se dostaví k nácviku promočního aktu 
na druhé nádvoří zámku v Kostelci nad Černými lesy ke vchodu vpravo 1,5 
hod před vlastní promocí. Následně bude vchod uzavřen a pro hosty bude 
vchod otevřen 30 minut před začátkem promoce. 10 minut před začátkem 
promoce bude hlavní vchod z důvodu důstojného průběhu promočního 
aktu opět uzavřen. Absolvent, který potvrdil na studijním oddělení FŽP 
účast na promoci, obdrží 4 vstupenky pro hosty. Vstupenku předloží host 
při vstupu do zámku. Vstupenky jsou nepřenosné a jsou určeny pouze pro 
hosty studenta, který je na vstupence uveden. Promoce budou probíhat 



 

  

 

 

Děkanát – Studijní oddělení 
Česká zemědělská univerzita v Praze,  

Kamýcká 129, 165 00  Praha  - Suchdol 
Tel.: +420 224 3832 992  

e-mail: skalos@fzp.czu.cz, www.fzp.czu.cz 
 

v reprezentativních prostorách renesančního zámku v Kostelci nad 
Černými lesy v Rytířském sále, jehož kapacita je s ohledem na historický 
charakter budovy omezena na 4 vstupenky pro hosty. Bez platné 
vstupenky nebude umožněn vstup. Děkujeme za pochopení. 

 V prostorách zámku bude v době promocí FŽP otevřena restaurace 
„Sklep“. 

 Parkování – prosíme studenty a jejich rodinné příslušníky o parkování 
v prostorách k tomu určených a označených informačními tabulemi. 
Parkování bude možné na tzv. Valech a naproti zámku. 

  V prostorách zámku je zákaz kouření. 

 Aktuální informace o promocích budou zveřejněny 4. června 2019 na 
www.fzp.czu.cz. 

 Informace k navigaci a kontakty: 
o Lokalizace druhého nádvoří zámku v Kostelci nad černými lesy: 

https://mapy.cz/s/3slM2  
o Lokalizace parkovacích ploch: https://mapy.cz/s/3slMA  
o v případě dotazů konstatujte příslušnou referentku Studijního 

oddělení vašeho oboru. 
o Více informací o Školním lesním podniku a zámku v Kostelci nad 

Černými lesy: https://slp.czu.cz/cs/ 
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